
令和８年２月20日  

質問回答書 
 

入札件名：自動販売機設置場所の貸付けに係る入札（総務局） 

 

No. 質問内容 回答 

１ 

○入札説明書 ９ 開札 

・事前に連絡すれば、開札に立ち会うことも

可能でしょうか？ 

 また、立会い不可の場合、対面で執り行わ

れる入札時に公開されていた全ての入札

参加者の応札額の情報は、別途公開をいた

だけますでしょうか？ 

・ 事前連絡のうえ、開札への立会いは可能

ですが、入札者名、入札金額等はお伝えで

きません。 

  事前連絡は、一般競争入札による自動販

売機設置場所の貸付けの説明書にある問

合せ先へ電話又は電子メールによりご連

絡ください。 

  なお、落札者が決定した場合は、落札金

額、入札参加者数等の情報について、速や

かに県ホームページで公表します。 

２ 

○案内図及び配置図 

・詳細な機器寸法などの記載がある場所も

御座いますが、現況と異なる場合などに於

いては、貸付面積内あれば、配置図記載の

機器寸法から変更しても問題ないとの認

識でよろしいでしょうか？ 

・ 財産管理者の了承を得られていること

を前提に貸付面積内であれば、配置図記載

の機器寸法からの変更も可能です。 

３ 

○仕様書 １ 機器の条件（４） 

 ユニバーサルデザインに配慮した機器と

することとあるが、ユニバーサル対応機種

の設置スペースを確保できていない物件

もございますが、その場合は通常の機器で

よろしいでしょうか。 

・ お見込みのとおりです。 

４ 

○【入札物件番号２】仕様書 ２ 販売条件

（１） 

 川崎県税事務所については、ペットボトル

のみとし缶、ビンは不可とございますが理

由をご教示いただけないでしょうか。 

・ 自動車の通行する通路横に自動販売機

を設置することから、自動車が缶又はビン

を踏むとタイヤを傷つける恐れがあるた

めです。 

５ 

○【入札物件番号２】入札物件一覧表 

 売上実績（円/年）の該当期間をご教示い

ただけますでしょうか。 

 また令和5年・令和6年・令和7年ごとの実

績について開示いただけないでしょうか。 

・ 令和６年４月から令和７年３月までの

売上実績です。 

・ 令和５年度及び令和６年度の売上実績

は別紙のとおりです。 

  令和７年度の売上実績については、現在

の契約において、令和８年４月30日までに

報告することとしているため、現時点では

把握しておりません。 

６ 

○委任状 

 社員であれば委任状は不要の認識でよろ

しいでしょうか。 

・ 本入札においては、委任状の提出は不要

です。 

  なお、入札書には、法人の場合は商号及

び代表者名を記入のうえ、押印を省略する

場合は、責任者及び担当者の氏名及び連絡

先を記入してください。 

７ 

○仕様書 ６ 回収物のリサイクルフロー

の報告（２） 

 実験・調査等が必要になった場合とござい

ますが、具体的な内容をご教示いただけま

すでしょうか。 

・ ボトルtoボトルの取組の推進のため、分

別等の実態調査等を想定しています。な

お、現時点で具体的な調査等は予定してい

ません。 

 


